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6.79% 300

83.90% 3,706

9.51% 420

Q1
Do you believe the current back to school plan adequately protects the
safety of you, your students and your family?

Answered: 4,417
 Skipped: 1

Total Respondents: 4,417  
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9.37% 414

79.28% 3,502

11.48% 507

Q2
Given the current high levels of COVID-19 transmission across Nova
Scotia, do you believe that schools can remain operational if they resume

in-person on January 10, 2022?
Answered: 4,417
 Skipped: 1

Total Respondents: 4,417  
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Q3
Which of the following do you believe are required to ensure schools
can remain safe and operational in January (you can check more than one

box). 
Answered: 4,417
 Skipped: 1
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None of the
above

Medical grade
N95 or KN95...

All school
staff should...

HEPA
filtration...

Contact
tracing of...

Strict
cohorting of...

Limiting
outside...

Enhanced
cleaning of...

Stricter hand
washing...

Greater access
to rapid tests

Other (please
specify)
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1.72% 76

78.38% 3,462

78.67% 3,475

75.50% 3,335

84.74% 3,743

52.32% 2,311

71.47% 3,157

72.20% 3,189

42.70% 1,886

83.90% 3,706

19.22% 849

Total Respondents: 4,417  

ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above

Medical grade N95 or KN95 masks for all students and staff

All school staff should be provided booster shots immediately

HEPA filtration should be provided in all classrooms and common areas

Contact tracing of COVID-19 cases in schools

Strict cohorting of students

Limiting outside visitors to schools

Enhanced cleaning of schools

Stricter hand washing guidelines

Greater access to rapid tests

Other (please specify)
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73.63% 3,248

13.08% 577

13.28% 586

Q4
Currently many Canadian provinces have switched to remote learning
until at least January 17, 2022. Do you think it would be prudent for Nova

Scotia to do the same?
Answered: 4,411
 Skipped: 7

TOTAL 4,411
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Q5
Do you have any thoughts or concerns you wish to share?
Answered: 2,513
 Skipped: 1,905


